
ACTA DE LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE 
EMPRESA DEL PTGAS DE LA UAM DE 07 DE ABRIL DE 2025 

 

En la Sala de Reuniones de las Secciones Sindicales, sita en la 1ª planta del 
Rectorado, se celebra el 07 de abril de 2025, sesión extraordinaria del órgano, el cual, 
debidamente convocado, queda válidamente constituido a las 12:15 horas, para tratar 
el orden del día que a continuación se relaciona. 

ASISTENTES: Ana Samblas, Pedro Cruz, Javier Díaz, Antonio Gómez-Calcerrada, 
Ismael Moreno, Carlos Blanco, Elena Hoyos, Javier Parra y José María Castilla. 

JUSTIFICACION. 

El viernes 4 de abril, se ha recibido una invitación de la candidata a Rectora Amaya 
Mendikoetxea para mantener una reunión con los miembros del Comité de Empresa de 
PTGAS Laboral el próximo lunes 7 de abril a las 17h.   

Dada la relevancia que tiene el hecho de que sea la única candidata, y las altas 
probabilidades de salir elegida rectora para los próximos 6 años, considero importante 
tener una reunión de coordinación del pleno del comité para hablar de los temas que 
tenemos abiertos y preparar el encuentro. 

 

 

ORDEN DEL DIA 

 

 Orden del Día: 

1. Debatir los asuntos más relevantes relación al PTGAS Laboral que 
deberían ser transmitidos a la candidata, considerando sus actuaciones 
pasadas como rectora y considerar qué peticiones trasladarle como 
Comité de Empresa. 

2. Ruegos y preguntas 

 

Punto 1. Debatir los asuntos más relevantes relación al PTGAS laboral que deberían 
ser transmitidos a la candidata, considerando sus actuaciones pasadas como rectora 
y considerar qué peticiones trasladarle como Comité de Empresa. 

 Carlos indica que el jueves día 27 de marzo recibió una llamada de Jesús Bescos 
y le informo que quería tener una reunión con el comité de empresa de PTGAS Laboral 
pero que debido a un error no se ha podido producir antes, se ha convocado a la reunión 
para hoy día 7 de abril a las 17h en la sala E del Rectorado. Y Carlos inicia el coloquio 
de como plantear la reunión de esta tarde. 

Se indica que no nos parece bien el hecho de que nos reciba después del cierre de 
campaña. 



Se abre debate sobre los temas que hay que tratar llegando a acordar tratar los siguientes 
temas de manera unitaria.  

• Falta de promoción para el PTGAS Labora 
• Complemento de especialización. 
• El Calendario laboral. 
• Jubilación parcial.  

 

Punto 2. Ruegos y preguntas. 

No se realizaron ruegos y preguntas 

 

A las 13:30 h se da por finalizada la reunión  

 

 

 

EL SECRETARIO 


